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1) Nastej v pravilnem vrstnem red ( vstavi stevilo) :
(4) vgnezditev,

(3 ) nastanek blastociste,

(2) oploditev,

( 5) nastanck horionskih resic

(1) owulacija,

2) Ovarijsko odpoved dokazuje (obkrdzi en odgovor)

a) zniZana koncentracija FSH
b) zviSana koncentracija FSH

3) Kongenitalna hiperplazija nadledvi¢ne zleze (AGS - adrenogenitalni
talni sindrom) je primer ( obkroZi en odgovor)

I Zenskega psevdohermafroditizma
2 moskega psévdohermafroditizma
3 pravega hermafroditizima

5) Pubertetne -éj)remembe pred 9. letom starosti najpogosteje
povzroci( obkrozi en odgovor)

1) hipotireoza
2) nepravilna prehrana
3) prezgodnje zorenje hipotalamiéne hipofizne ovarijske osi

8. Pn testikularni feminizaciji — razvojm nepravilnosti z moski karictipom (46,xy) najdemo:

( obkrozi en odgovor)

a normalno Zensko spolovilo normalno razvite dojke ter nerazvitost maternice in noznice
in primarno a®norejo '

b prekomemo poras¢enost po moskem. tipu .

9. Pomen gestagenov v nadomestnem hormonskem pomenopavznem zdravljenju je naslednji:
( obkrozi en odgovor) :

f . o o f_}\ s ' L o - .
Cq  vnati g 1 {\"Usﬂ\“ £sivo JENOV PN Wdnkuw na varo motorne
sStptome  \a na vogkny Metadoliten . D



/ ; b prekomerno po

9. Pomen g g

estagenoy v nadomestnem hormonsk em pOrﬂEﬁé}iaxfz’x_j_ep] zdravijenju je nasledn; i:

radtenost po mogkem tipu

( obkrozjen odgovor)

=L : PR . ; . :
i a/gpommjo delovanju estrogenov pri u¢inku na vazomotome simptome in na kostnj melabolizem
N :

b oponirajo delovanjy estrogenov na endometrij in tako zmanjiujejoma

Znost za nastanck endometrijskega

karcinoma
* LY letib 6 enopaved

(obkroxicn odgovor)

a Se poveda tvorba kostj in zZmanja kostna resorbcija

@e zmanjia tvorba kostj in poveca kostna resorbcija

— ¢ Kostna tvorba in resorbeija ostanejo nespremenjene

12. Nevrovegetativai sim Plomi v perimeniopavzi

( obkrozi vee pravilne odgovore)

{:l—"\manjhno koncentracijo estrogenoy
o

2 spremenjenim notranjim ravnovesjem

3 spremembamij hipoiai’amiéno-hipoﬁzno ovarijskih osj

4 stabilnostjo neviovegetativnega sistema

(obkrozivie pravilne odgovore)

@ vV pomenopavzi

2 pri primarnem hipogon

adizimu
3 po kastracijj

( “Bri slabo razyitih sekundamih spolnih znakih

_ s 2 TS N 2 ‘
%14, Gonadotropini se uporabljajo: JZT‘ /EV}L

(obkrozien odgovor)

hﬂp://mai]_googlc.com/mailf'?atli'd:0. I &disp=vah&view=at1& th=11366e2236a6eef7

26.6.2007



benQdon

I za urejanje menstruacijskega ciklusa

Tropini

2 za indukcijo evulacije pri nerednih Krvavitvah

@3 indukcijo ovulacije pri neplodnost;
4 pri cervikoistmiéni insuficienci
vilse Hip'e'fié'r‘siaktiﬁé‘r}jijé"lahka"pﬁ'vé}béa;ﬂ_

(obkrozivse prayilne odgovore)

T\ D USRI

L galaktorejo "\eh . pedotna Ye\Nolina,

ey

{ .’)Epfodnusr

3 nereden ciklus

4 anosmijo

P Ilr:!sll(’,‘mhovanjevvk]juéuje -
(obkroZkvse pravilne odgovore)

I anosmijo

2 povedano poradenost
.»’F\\
( 3 anovulacijo

4 povelanje telesne teZe

(5 Rep]odnost
e

“—« Obkro3i en odgovor)

a od popolnega odprtja materni¢nega ustja do rojstva postc!_ji_c_e_

b

od vstopa glavice v medeni¢ni kanal do rojstva glavice

®0d odprtja materni¢nega ustja do rojstva ploda

d od rojstva ploda do mjstva posteljice

18. Kardiotokograf Je naprava:

(obkrozi en odgovor)
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a spremljanje popadkoy in plodovih srénih utripoyv
F
b za spremljanje sréni

h utripov in gibanje otroka

€ za spremljanje pulza matere i srénih utripov ploda

Rrezgodi porod

_ 9 v FOROD 2% ~ 42, tedna

PREZCODNY PoROD  ped K. dedoown

(obkrozien odgovor)

ZACASNEL
1 porod pred 32. tedni noseénosti

@301’0(1 pred 37. tedni nosecnostj

3 porod pred 42 tednj nosecnosti

( obkrozien odgovor)

@razpok mchurja zgodaj V prvi porodni dobj - predno je

materni¢no ustje popelnoma odprto
2 razpok mehurja pred 37. tednom noseénosti
3 razpok mehurj

apred 32. tednom nosetnost;

4 razpok mehurja, predno Se pri¢no redni popadki

i 21 Poterminskiporod |

; A
E_l) porod Postmaturnega otroka po 42. tednu nosecnosti

2 je vsak porod po 0. tednu nose&nost;

V' 32 faduienii poroda jé po Hopek

] Y\j

( obkrozi en odgovor)
I z2a pospeditey poroda

2 zaskrajdanje poroda
@ za dokon&anje poroda

http:/’/mail.google.com/mail/?atlidzo, I&disp=vah&view=apt& th=
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( '4/%:1 sproZenje poroda in dokonéanje nose&nostj

% .

-0 peiicas riprsveniperd
(obkroZi en odgovor)
a poglobimo introvertiranost nosecnice
oseicmo telesno in dufevno sprostitev porodnice
¢ doseZemo popolno neobcutljivost za bolegino med popadki

d oba partnerja ¢imbolj podrobno Seznanimo z vsemi mo#nimi zapletj

med nosefnostjo in porodom.

(obkroZi en odgovor) é

@zzdn}iéna in zadnji®no-noZna vstava

2 no#na vstava
3 kolenska vstava

~—4 kolensko-no¥na vstava

(obkro%i en odgovor)

-'@!ormk tehta ved kot 3500 g

b otrok tehta med 2069- 2500g

C otrok tehta med 2500 -3000g

http:/fmajI.google.com/mail/?attid=0]&disprvah&vie‘,v:att&m:l 1366¢2236a6ecf7 26.6.2007
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* 29, Vzroki neplodnosti pri neplodnem _p'ar_u 50:_
‘( obkrozi en odgovor)
@effnoma pri Zenski
2 vecinoma pri motkem
3 priblizno pri obeh enako pg;;:_t_i_

4 ugotavijati vzrok neplodnosti sploh ni pomembno

30% Najpomem sa'ej'sa'_fn:‘aaj‘pqgasfz_ej;& preiskava za ugotavljanje moske plodngsti oz: néplodiésti’
i B

( obkroZien odgovor)

| spermiogram

2 ultrazvoéni pregled testisoy

3 preiskava bukalne sluznice na spolni kromatin

4 kariogram

5 postkoitalni test TCT _
A g\bqo'\é, SO N v eruikalal Q)

(obkrozi en odgovor)

®prezgodnja logitev pravilno lezece placente Cx\’b""\'\(-’"‘}c \?’\ actntee
2 raztrgana maternica
3 pretrgana ila na spolovilu in v noznici
4 polip materniénega vraty

5 eritroplakija

6 karcinom maternitnega vratu

3. Pri prezgodnji lotitvi prayilno lezede placente -

http://mai!.goog]e.com;’nmi!/‘?al‘tid:{). 1&disp=vah& view=att& th= 11366€2236a6eef7 26.6.2007
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33. Pri prezgodniji Jo¢itvi pravilno lezece placente :
( obkroZi en odgovor)

I je zunanjakrvavitev vedno sorazmerna notranji krvavitvi
@ zunanja krvavitev najveckrat ni sorazmerna notranji kevavitvi

34. Kadar sumimo na spredaj leZeco placento ( placenta praevia)
( obkrozi en odgovor)

@ nosec¢nico hospitaliziramo in porod ¢im blize terminu poroda
kon¢amo s carskim rezom

2 nosecnost vedno takoj dokon¢amo s carskim rezom

3 porod praviloma vodimo vaginalno

4 hospitalizacija sploh ni potrebna

37. Mb Down sodi med
( obkrozi en odgovor)

a numerine kromosomske anomalije
b avtosomne genopatije

C monosomije

e bolezni vezane na spolni kromosom X

38 Ko zdravimo Zensko z znaki akutnega salpingitisa moramo
pri zdravljenju upostevati, da:

( obkroZi en odgovor)
1) Je najpogostejsi povzroéitelj N. gonorrhoe
2) je najpogostejsi povzrocitelj C. trachomatis

3) so povzrocitelji najveckrat anaerobne bakterije
5)da gre najpogosteje za polimikrobno infekcijo

39 Tveganje za pelvi¢no vnetje je najvecje pri zenskah:
( obkrozi en odgovor)

I srednjih let
2! pri uporabnicah materniénega viozka

7



3 pr Zenskah, ki pogosteje menjavajo partnerje
4 ki uporabljajo oralno kontracepcijo
5 pr nuligravidah

40. Nacrtovanje druZine je :
( obkrozi en odgovor)

1 odgovorno odlo¢anje o rojstvu otrok

2 gibanje za dovoljeni splav

3 gibanje za razvoj kontracepcije v razvitem svetu

4 gibanje za zmanjSanje naravnega prirastka prebivalstva v nerazvitem svetu

41. Oralna hormonska kontracepcija znizuje incidenco raka :
( obkroZi tri odgovore)

I noZnice

2 jajcevodov

3  endometrija

4 matermcnega vrata
5 Sirokega ¢revesa

6 jajénikov

43. Najpomembnejsi dejavnik tveganja za cerebrovaskularni inzult pri jemanju OKC 78
( obkrozi en odgovor)

I starost po 35 letu

1 Kkajenje in starost po 35 letu
4 revmatizem

> menjavanje spolnih partnerjev

44. Kaksne kontracepcije najraje ne bi priporo¢ili mladoletnicam?
( obkrozi en odgovor)

1 oralne kontracepcije
2 mehani¢ne kontracepcije
3 kemicne kontracepcije

l‘men\a\sgar\'\e Sp=inih P‘%\r\nqjev



5

menjavanje spolnih partnerjev

44 Kaksne kontracepcije najraje ne bi_priporogili m ladoletnicam?

(o
1
2

3

E

\4saPrisikaterisosilkahinsiorsisni viotkov je tvegaij

\vietie Todil povetano?-

(o

bkrozien odgovor)
oralne kontracepcije
mehaniéne kontracepcije
kemicne kontracepcije

intrauterinih vlozkov

19¢

bkrozi en odgovor)

nuligravidah mlajsih od 25 Jet

2 zenskah, ki menjavajo spolne partnerje

3 Zenskah nad 40 Jet

4 Zenskah po arteficielnem abortusy

(obkrozien odgovor)

1
.k
3

4

5

\4 7 .:

Z&pwklnnevnoseﬁnostl vorvi

za intrauterinj zastoj rasti ploda

za ektopi¢no noseénost in spontani splay

za predleZeto posteljico

za predéasno logitey pravilno lezege posteljice

za prirojene malformacije ploda

(obkroZi vse pravilne odgovore)

@,

endometrijsko aspiracijo SyrenstvuQlng. Q%P‘-\’Q,CJ.].Q\1 S-3

2 aplikacija prostaglandinoy

http
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rageTuor 2y

3 aplikacijo antiprogestinov Ru 486
_ Glr Qu g
4 dilatacijo in kiretazo

5 mali carski rez

* 49.Kateri med nadtetimi infektivnimi dejavnik _ﬂemtogen
(obkroZien odgovor)
I citomegalovirus
2 rubella
3 toksoplasma gondii
4 chlamydia trachomatis
5 parvovirus B 19

' 31 Katéro od obeh zdrayil je_teratoger

( obkrozi en odgovor)

1 penicilin

2 talidomid

(obkrozi en odgovor)

I Indirektni Coombsov test V3

2 Ultrazvotno preiskavo

3 Nelsonov test

*53.1gG Anti D apliciramo Rh negativni Zenski z negativnim Indirektnim Coombsovim Testom :

(obkroZi vse pravilne odgovore)

http://mail.google.com/mail/?attid=0 I &disp=vah& view=att&th=1 1366€2236a6eef7 26.6.2007
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IgG ek D aRharama Rh neg, Zerddr  z negovaim Caombsouin Rstom

1 v 72 urah po porodu

2 po splavu

3 po amniocentezi

qv 28 tednu nosetnosti

5 po hordocentezi

6 pri biopsiji horionskih resic
" 54.Dejavniki tvéganja, zaradi katerih morarmio iskati “gestacijski

"‘dlabc —

(obkroZi'dya pravilna odgovora
1 prej$nji otrok: makrosomen
2 intrautzerina smrt v prej¥mji nose&nosti

3 oligohidramnion v prejdnji noseénosti

4 prezgodnji porod v prejdnji noseénosti

( obkrozi en odgovor)

1 zvidajo

2 zniZajo

3 ostanejo enake

( obkroZi en odgovor)

@10-15 mikg - (20%)

2.25-30 ml/kg - (45%)

3 40-70 mikg - (80% )

X

hﬁp:x‘fmai].google.com/mailf?attid=0. l&disp=vah&view=att& th=1 | 366e2236abcef7 26.6.2007
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56. Prostornina rde¢ih krvnick se poveéa v noseénosti za
( obkrozi en odgovor)

I 10-15ml/kg - (20%)
22530 m/kg - (45% )
3 40-70 ml/kg - (80% )

57. Ce Je zaradi umetne sréne zaklopke potrebno antikoagulativno
zdravljenje v nose¢nosti predpisemo:
( obkroZi en odgovor)

I kumarinski preparat, ker ga nose¢nica jemlje per os in ni teratogen
2 heparin, ki slabo prehaja skozi posteljico

58. Nosecnost odsvetujemo, ¢e je serumski kreatinin
( obkrozi en odgovor) .

I vecji od 72 umol/l
2 vedji od 125 umol/]

3 vedji od 250 umoV/I

59. Akutni pyelitis v nose¢nosti pravilno zdravimo
( obkrozi en odgovor)

I z antibiotiki, na slepo

2 samo z uroantiseptiki
3 z antibiotiki, po izvidu urinokulture in antibiograma

60. Kaj je blastocista
( obkrozi en odgovor)

I rumenjakova vrecka

2 faza v razvoju zarodka
3 velik jajénikov folikel

61. Katere plasti tvorijo jajéne ovoje
( obkroZi en odgovor)

TN
Q/J amnion, chorion laeve, decidua capsularis

2 amnion, chorion frondosum , decidua basalis

Ao



62. Kako sledimo razvoju in rasti ploda?
( obkroZi en odgovor)

1. s klini¢no ini s hormonskimi preiskavami
2 klini¢no in z nltrazvoéno preiskavo

3z nuklearno magnetno rezonanco

63. Kako nastaja plodovnica?
(obkroZi en odgovor)

I je izoliran produkt koznih Zlez ploda
2 izlo€a sele na amnijski membrani posteljice in popkovnice

3 plodovnica nastaja le v pljuéih oziroma v bronhialnem vejevju
ploda

4 plodovnica je deloma materinega in deloma fetalnega porekla

64. Mehanizem porajanja glavice vkljuéuje
( obkroZi en odgovor)

I sklanjanje, napredovanje, notranje sukanje, iztegovanje in
zunanje sukanje

2 le notranjo in zunanjo rotacijo

3 sklanjanje, notranja rotacijo in lateralno fleksijo

A3



65. Partogram SATA 220 spﬁml":&,—\‘c\ \_‘)’::“\f_k\').. Povods
( obkrozi en odgovor)

I' je grafi¢ni zapis plodovih srénih utripov in popadkov

2 je graficni zapis odpiranja materniénega ustia in na redovanja
eg p piranj g ] p
plodove glavice skozo porodno pot

3 je ultrazvocna preiskava ploda med porodom

4 je sinonim za porodni zapisnik

66. Princip rizi¢nosti v nosecnosti

( obkrozi en odgovor)

I je ocenjevanje materinih vitalnih znakov v nose¢nosti

% e metoda za ugotavljanje nevarnosti dejavnikov okolja na
nosecnost

3 je princip ugotavljanja ogroZenosti nosecnice ali ploda za
nastop dolo¢ene komplikacije v noseé¢nosti ali med porodom

67. Kaj je placentarna insuficienca?
( obkrozi en odgovor)

I' drugo ime zab abrupcijo o placente
2 zelo ohlapna definicija nepravilnega delovanja posteljice

3 cetrta stopnja zrelosti posteljice

68. Kako ugotovimo akutno placentarno insuficienco?
( obkrozi en odgovor)

Ay



1 Klini¢no, s kardiotokografijo in pH metrijo plodove krvi
2 Z ultrazvocno preiskavo med nosecnostjo

3 Leklini¢no

69. Kardiotokografija je
( obkrozi en odgovor)

1 metoda za ugotavljanje sréne funkcije matere in aktivnosti matemice( popadkov)
med porodom
2 metoda za so¢ano beleZenje frekvence plodovih srénih utripov in aktivnosti maternice

3 metoda za ugotavljanje sr¢nih anomalij ploda

4 metoda za ugotavljanje nepravilnosti popadkov

72. Osnovna razdf_:litév nepravilnth popadkov

( obkrozi en odgovor) B

a hipertoni¢ni, hipotoni¢ni, nekoordinirani popadki
b Koordinirani in nekoorfinirani popadki

d descendentni in ascendentni popadki

73. Ukrepi pri zastoju poroda:

Izberite najboljsi na¢in ukrepanja

a stimuliramo popadke

b napravimo carski rez

¢ s porodniSko preiskavo ugotovimo razlog za zastoj in glede na
fazo poroda ustrezno ukrepamo

74. Naymanj3e je petletno preziveje pri

AT



Noymanse e peteme pSivehe pro

( obkrozi en odgovor)

I karcinomu materni¢nega vratu €2 -307 (I ,I) 3o/ (i, E)
2 karcinomu materni¢nega telesa

3 karcinomu ovarija  25- >0

75. Najpomembnejsi prognosti¢ni faktor pri cervikalnem karcinomu je
( obkroZi en odgovor)
a razSirjenost tumorja

b histolo3ki tip in stopnja histolo3ke diferenciacije

76 Kateri od obeh nastetih hormonov ne nastaja v placenti:?
( obkroZi en odgovor)
1) humani horionski gonadotropin

2) luteinizirajo¢i hormon (L1})

77 Katera trditev je za progesteron napa¢na?

( obkrozi en odgovor)

1) progestron zniZuje tonus gladkih misic

2) progestron je predstopnja testosterona

3) do 9 tedna nosecnosti nastaja progesteron predvsem v rumenem

telescu jajénika

¢



78 Koliko merijo premeri medeni¢nega vhoda normalne Zenske medenice:

(obkrozi en odgovor)

1) pre¢m 20cm, vzdolZzni 14em

2) precni 10 cm, vzdolzni 13 em

3) precni 13 em, vzdolzni 11-12 em,

4) precni 15 ¢cm, vzdolzni 10 cm

79 Artena ovarica poteka :

(obkrozi en odgovor)

1) skozi proksimalni del mezosalpinksa
2) skozi uteroovarijski ligament

3) skozi infundibulopelviéni ligament

4) skozi ligamentum rotundum

80 Katera zila preskrbuje zunanje genitalije
( obkroZi en odgovor)

1) arteria femora.]is

2) arteria pudenda interna

3) arteria ovarica

4) arteria mesenterica inferior

81 Artera uterina je veja
( obkroZi en odgovor)

1) a. 1liacae externae

17



2/ AR wWoona e wies
A o Wacse exfrnog
)4 i]iac:ié internae
3) a. pudendae internae
4) a. ovaricac

5 a. femoralis

82 Fiziolosko se telesna te¥a nose¢nice med nosecnostjo poveca
za: ( obkrozi en odgovor)

1)10-12 kg

2)20in ve¢ kg

3)4-5 kg

83 Kolik3na je teza normalne posteljice?

( obkrozi en odgovor)

1) 200-400 g

2) 400-600 g

3) 1/2 teze novorojenca

4) 1/3 te’e novorojenca

&4 Katen odgovor na vprasanje o funkciji ledvic med nose¢nostjo
je pravilen ? '

( obkrozi en odgovor)

1) glomerulamna filtracija ostane nespremenjena

2) glomerularna filtracija se poveda za 50%

35 Cikli¢ne hormonske spremembe se izraZajo tudi na materniénem
vratu ter v sluzi materniCnega vratu. Pod vplivom progesterona:

( obkrozi en odgovor)

1) se kanal materni¢nega vratu zozi

2) postane sluz materni¢nega vratu bolj vlecljica

3) sluz materniénega vratu tipicno kristalizira



4) se sluz materni¢nega vratu izliva v obliki slapu

87 Kaj je ovulum Nabothi?

( obkrozZi en odgovor)

1) jaj¢mkov folikel pred ovulacijo

2) retencijska cista v jaj¢éniku

3) sinonim za blighted ovum

4) prvi in drugi odgovor sta pravilna

S) retencijska cista v predelu noZniE_ﬁ_"ega dela maternice
88 Kako dokazemo tuberkulozni endometritis?
( obkrozi en odgovor)

1) z merjenjem bazalne temperature

2) s pregledom mentrualne krvi na BK'

3) s Schillerjevim testom '

4) kolposkopsko

5) s pomo¢jo vaginaine citologije

89 Gibanje ploda zacuti noseénica:?

( obkrozi en odgovor)

1) navadno po 28 tednu nosecnosti

2) v 18-20 tednu nose&nosti

J) navadno v 12. tednu nose¢nosti

4) ko posteljica prevzame funkcijo rumenega telesca

90 Z laboratonjskimi n bioloskimi poskusi dokazujemo nose¢nost

na osnovi dolocanja:
( obkroZi en odgovor)



1) estriola

2) estradiola

3) progesterona

4) horionskega somatotropina

5) horionskega gonadotropina

91) 37 letna Zenska tozZi o kontaktnih krvavitvah. Katero od
nastetih preiskav boste indicirali?:
( obkrozi en odgovor)

1) laparoskopijo

2) vaginalni ultrazvok

3) histeroskopijo

4) Kklini¢ni pregled s kolposkopijo, citologijo in morebitno
biopsijo

5) Nobeno od nastetih preiskav

93 Keliko men normalno dolga maternica pri nuligravidi v reproduktivnem Zivljenskem
obdobju?:
( obkroZi en edgovor)

1) 3-5¢m
2) 6-8 cm
3) 10-12 cm
4)12-14 cm

94 Po mednarodni klasifikaciji razdelimo karcinom materniCnega
vratu na {tin stadije ( I, 11, 111, IV) glede na 7:
( obkrozi en odgovor)

1) glede na histoloski tip

2) glede na makroskopski pregled operativnega preparata
3) glede na stopnjo tkivne dediferenciacije



4) glede na palpatorni izvid in izvid pregleda v spekulih

95 Pri Schillerjevem ( jodnem ) testu se rjavo obarva:
( obkrozi en odgovor)

I) plos¢ati epitel |, ki normalno lezi v predelu endocerviksa
“2)cilindri¢ni epitel endocerviksa

3) moc¢no displastiéni epit

4) ploscati epitel maternicnega vratu, ki vsebuje glikogen.

96 Za adrenogenitalni sindrom so tipi¢ne povisane koncentracije:?
( obkrozi en odgovor)

1) gestagenov

2) estradiola

4) dehidroepiandrostendiona
5) kortizola

97 S kakSmim postopkom diagnosticiramo karcinom korpusa uteri ?:
( obkroZi en odgovor)

1) s citolosko preiskavo

2) s kolposkopijo

3) s pregledom v spekulih in bimanuelno ginekolosko preiskavo
4) s histerosalpingografijo

5) z frakcionirano abrazijo

93 Kateri simptom je znacilen za submukozeni miom
( obkrozi en odgovor)

1) sekundarna amenoreja

2) kontaktna krvavitev

3) bolecina v sredini ciklusa

4) hipomenoreja

5) menoragija in dismenoreja

99 V zgodnji menopavzi so gonadotropini v primerjavi z gonadotropini v reproduktivnem
obdobju?:
( obkroZi en odgovor)

1) nizji
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2) nespremenjeni

3) povisani

4) se sploh ne izloc¢ajo veé

5) tipi¢no je povecano razmerje med LH in FSH

101 Naslednja trditev 0 endometriozi je pravilna:?
(Obkrozi en odgovor)

1. Tipi€na siptoma sta dismenoreja in sterilnost

2. Tipi¢ni simptom je oligomenoreja

3. Tipicno je, da se pojavi se pri nosilkah IUD

4. Tpicno je , da se tezave se v postmenopavzalnem obdobju e

poslab3ajo

5. Napogosteje se pojavi pri Zenskah, ki uporabljajo oralno hormonsko kontracepcijo

102 Ektopi¢na noseénost se najpogosteje dogodi pri Zzenskah:?
(Obkrozi en odgovor)

1) ki so prebolele pelvina vnetja

2) ki imajo endometriozo 1. stopnje

3) ki so uporabljale oralno hormonsko kontracepcijo

4) pni Zenskah , ki imajo v anamnezi nekompliciran arteficielni splav

5) pri Zenskah | ki so bile v otro$tvu operirane zaradi nekompliciranega slepica.

103 Kaj je konizacija:?
(Obkrozi en odgovor)

I) posebno barvanje po Cohenu

2) Klinasto izrezanje jajénika zaradi policisticne bolezni
jajénika

3) StoZcasto izrezanje materniénega vratu

4) Operacija na materni¢nem vratu pri karcinomu stadija Lb.
5) Kolposkopsko ciljana biopsija materni¢nega vratu

105 Pogosta posledica prebolelih pelvi¢nih vnetij je:

2 ..



PYooosia paclediea prebale ih pelvicain vniehy (&

(ObkroZi en odgovor)

1) ektopitna noseénost v jajecevodu

2) karcinom jajcevoda

3) karcinom jajénika

4) ektopiéna noseCnost v materni¢énem vratu
5) hidronefroza

106 Kateri karcinom med spodaj nastetimi je najpogoste;jsi
(Obkrozi en odgovor)

1) Karcinom vagine
2) Karcinom ovarija
3) Karcinom materni¢nega vratu
4) Karcinom na telesu maternice
5) Karcinom dojke

107 20 letno dekle navaja pogosto mokrenje |, napeta prsa, amenorejo,
ki traja dva meseca. rahlo poviSano temperaturo, obcasne slabosti.
Najverjetneje gre za : '

(Obkrozi en odgovor)

1) hipofizni tumor

2) diabetes mellitus

3) granuloza celiéni tumor

4) sindrom policisti¢nih jajénikov
5) nosecfnost

108 Kje se tvori GnRH
(Obkrozi en odgovor)

1) v sprednjem reznju hipofize
2) v zadnjem reZnju hipofize
3) v ¢eSeriki

4) v hipotalamusu

5) v celicah citotrofoblasta

109 Kateri od nastetih simptomov je najznacilnejsi za karcinom jajénika_

(ObkroZi en odgovor)

1) dyspareunia



2) ascites

3) menorrhagia

4) jantarni iztok iz noZnice
5) dysmenorrhoe

110 Kot posledica endometrioze se lahko dogodi naslednje:?

(Obkrozi vse moznosti)

1) Akutna abdominalna simptomatika zaradi ruptura ¢okoladne ciste
jajénika

2) Maligna alteracija

3) Proktoragija v ¢asu menstruacije

4) Hematuria v ¢asu menstruacije

111 Kaksna je kemic¢na zgradba GnRH
(Obkrozi en odgovor)

1) je dekapeptid

2) je steroid

3) je glikoprotein

4) je nezasi¢ena mascobna kislina
5) je tripeptid

112 Kako si razlagamo obstipacijo v zgodnji nose¢nosti
(Obkrozi en odgovor)

1) s pritiskom pove¢ane maternice na tanko ¢revo

2) s pomanjkanjem zelenjave v prehrani nosec¢nice

3) z vplivom progesterona na gladke misice

4) z elekrolitskim neravovesjem zaradi jutranjega bruhanja

5) z direktnim vplivom horionskega gonadotropina na gladko

.....

113 Kaj je razumemo pod pojmom nizki sedez placente

(Obkrozi en odgovor)

1) horionske resice vra$¢ajo globoko v miometrij

2) horionske resice vras¢ajo do peritoneja

3) placenta sega do notranjega materni¢nega ustja vendar ga ne
prekriva

4) placenta delno prekriva notranje materniéno ustje



5) placenta popolnoma prekriva notranje materniéno ustje

114 Pn pregledu neplodnega para najdemo vzrok neplodnosti samo
pn moskem ?:
(Obkrozi en odgovor)

v 5-10%
2) v 30-40 %
3) v 60-70 %
v 75%

I'18 Pri Zenski s sladkorno boleznijo je fertilna sposobnost
Zenske:
(Obkrozi en odgovor)

1) povecana

2) nespremenjena

3) zmanjSana le v primeru ketoacidoze

4) zmanj$ana tudi v primeru u ustreznega zdravljenja

5) nespremenjena - ¢e diabetes odkrijemo in ustrezno zdravimo

119 Kaj je sactosalpinks serosa
(Obkrozi en odgovor)

1) Vrecasto raziirjen zaprt jajcevod napolnjen s serozno
teko€ ino @mpulaxn 3e))

2) Z gnojem napolnjen in zaprt jajcevod

3) Ektopi¢na nosecnost v stadiju spontane regresije

121 Oralna hormonska kontraceptiva:
(Obkrozi en odgovor)

1) Zavirajo razvoj zigote
2) Zavirajo sekrecijo gonadotropinov in stem ovulacijo

S .
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3) Povzrodajo spazem proksimalnega dela jajcoveda
4) Prepreéujejo implantacijo zarodka v stadiju blastociste

122 KakSen pomen ima retrofleksija sicer premakljive maternice
(Obkrozi en odgovor)

1) Je najpogostejsi vzrok za boleCine v knZu
2) Najpogosteje ne pomeni ni¢ posebnega

123 Glandularno cisti¢na hiperplazija je posledica:

1) perzistence jajénikovega folikla

2) perzistence rumenega telesca

3) nenadnega padea koncentracije progesterona v drugi polovici ciklusa
4) znizane koncentracije FSH

5) hipoestrogenemije

125 Kaj sodi v Aschermannov sindrom:?_
(Obkrozi en odgovor)

1) Amenoreja in panhipopituitarizem

2) Amenoreja in galaktoreja po porodu

3) Oligomenoreja, hirsutizem , debelost in neplodnost
4) Zarastline v maternici in amenoreja

126 Kadar zunaj nose¢nosti miom na maternici povzroca mocne
bolecine, svetujemo :
(Obkrozi en odgovor)

1) operativno zdravljenje
3) analgetika do spontanega regresa v pomenopavzalnem obdobju
5) visoke doze estrogenov

127 Moé¢ne krvavitve zaradi miomov na maternici navadno nastanejo
(Obkrozi en odgovor)
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1) zaradi intraligamentarnih miomov
2) zaradi submukoznih miomov

3) zaradi pecljatih miomov, ki so se zrasli z ometu mom, ki jih
bogato oskrbuje s krvjo

4) zaradi majhnih miomov, ki leZijo intramuralno
5) zaradi degeneracje subseroznih miomov
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